

Кравец Андрей

ПРОГРАММИСТ 1С, 250 ГРН.

9 вересня 2025 Місто: [Київ](#)

Вік: 47 років

Режим роботи: вільний графік роботи, віддалена робота, часткова зайнятість

Категорії: IT, WEB фахівці, Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

[Увійдіть](#) або [зареєструйтесь](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

Досвід роботи

программист 1с

ТОВ Бона (ИТ), Київ

09.2010 – По теперішній час (15 років 4 місяці)

Обов'язки:

программирование в среде программных продуктов 1с 77. и 1с 8.3

Освіта

УГУПТ (Київ)

Спеціальність: Экономический

повна вища, 09.1994 – 06.1999 (4 роки 9 місяців)

Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Программист 1С . Опыт работ 8 лет. Аттестован по 1С:8.1 . Опыт работы с компаниями, использующими программное обеспечение 1С 7.7, 1С 8.1, 1С8.2, 1С8.3, работа с франчайзинговыми компаниями. Обслуживание,консультации, обновление и поддержка . Быстрое решение вопросов работы в программе 1с бухгалтеров и менеджеров. Перенастройка алгоритмов типовых конфигураций под особенности учета организации. Создание оригинальных отчетов,журналов,документов,обработок. Оптимизация создания и расчета калькуляций производственного учета. Разработка информационных ведомостей по рентабельности продаж, задолженностям покупателей,планированию затрат,расчету себестоимости. Реализация обработок обмена данными с терминалами Клиент-банк, файлами Excel,другими учетными системами. Перенос остатков из версий 1С 6.0, 1С 7.7 в 1С 8.1 , выгрузка прайсов в формат Яндекс.xml и другие. Помощь с созданием персонификации З/П для отчетов в пенсионный фонд. Связь регламентированных отчетов 1С с системой «БЕСТ ЗВІТ ПЛЮС», "АРМ ЗС" и т.п. Создание управлеченческих отчетов "Возраст задолженности клиентов", "Возраст остатков товаров на складах",сводов по суммам управлеченческих затрат. Создание удобного механизма работы со штрих-кодированием, печати этикеток настраиваемого формата штрих-кодов. Установка обновлений на типовые и доработанные конфигурации. Восстановление поврежденных баз данных 1с,снятие паролей. Тестирование бухгалтерского и управлеченческого учета,выявление ошибок. Разработка конфигураций узкой отраслевой направленности. Реализация учета в строительстве на базе типовых конфигураций 1С:"Подрядчик строительства", или неспециализированных конфигураций,внедрение учета в сфере услуг автосервиса на базе конфигурации Альфа-Авто:Автосалон+Автосервис+Автозапчасти для Украины,а также учета в сфере ремонтных услуг по произведенным работам,затраченным материалам и зап.частям. Автоматизация расчета налога на рекламу в бухгалтерском и управлеченческом учете компаний, оказывающих рекламные услуги. Внедрение программной оболочки CRM с использованием надстройки "1С: CRM ПРОФ для Украины". Демонстрация работы в типовых конфигурациях 8.1 : "Зарплата і Управління Персоналом для України", "Бухгалтерський облік для України", "Управління торгівлею", "Управління торговим підприємством",а также конфигураций 7.7 : "Бухгалтерський облік для України", "Зарплата+кадри", "Торгівля і склад", комплексной конфигурации. Организация терминального доступа к 1С через функцию удаленного рабочего стола (RDP),подключение пользователей через Интернет как на серверных так и не на серверных ОС (Windows XP,Windows Vista,Windows 7). Адаптация платформы 1С 7.7 к работе в среде ОС Windows Vista,Windows 7. Опыт внедрения конфигураций бухгалтерского учета, расчета заработной платы и кадрового учета в бюджетных организациях (учебных заведениях, ведомственных учреждениях и т.п.) с использованием конфигураций : 1С:Предприятие 8. Бухгалтерия для бюджетных учреждений Украины,

1C:Предприятие 8.Зарплата и кадры для бюджетных учреждений Украины, 1C:Предприятие 8. Комплексный учет для бюджетных учреждений Украины.

Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи: Программист 1С (обновления 1с разработка внедрение консультации)